

Η εταιρεία «Hospitecnica ΕΠΕ», ιδρυθείσα το 1991, δραστηριοποιείται στο χώρο αποστείρωσης νοσοκομείων ενώ από το 1998 είναι ο αποκλειστικός διανομέας των προϊόντων αποστείρωσης-απολύμανσης του οίκου GETINGE στην Ελλάδα.

Η διοίκηση της εταιρείας Hospitecnica ΕΠΕ δείχνοντας σεβασμό για την προστασία του περιβάλλοντος ανέπτυξε Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης το οποίο και συναντά τις απαιτήσεις του προτύπου ISO 14001:2015.

Η διοίκηση δεσμεύεται να τηρεί τα νομοθετικά πλαίσια σχετικά με την προστασία του περιβάλλοντος καθώς και την πρόληψη ρύπανσης και άλλες λοιπές δεσμεύσεις που σχετίζονται με το πλαίσιο λειτουργίας και την έγκριση περιβαλλοντικών όρων. Επίσης, δεσμεύεται να βελτιώνει το Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης ώστε να βελτιώνεται η περιβαλλοντική της επίδοση.

Το ΣΠΔ αναπτύχθηκε έτσι ώστε να καλύπτει σε όλες τις φάσεις τις δραστηριότητες εμπορίας, εγκατάστασης και τεχνικής υποστήριξης μηχανημάτων καθώς και τις βοηθητικές ενέργειες που τις ακολουθούν.

Ο σεβασμός στο περιβάλλον κρίνεται μέγιστης σημασίας για την εταιρεία Hospitecnica ΕΠΕ και έτσι η προσπάθεια ελαχιστοποίησης των συνεπειών προς το περιβάλλον εκ των δραστηριοτήτων της, είναι συνεχείς με δράσεις ανακύκλωσης και ευαισθητοποίησης του προσωπικού και του επιχειρηματικού περιβάλλοντος.

Η ανάπτυξη του ΣΠΔ έγινε έτσι ώστε να εξασφαλίζεται η πειθαρχία στους νόμους που αφορούν το περιβάλλον, των οποίων η άμεση και αποτελεσματική εφαρμογή αποτελεί ουσιώδες μέλημα της εταιρείας.

Η εφαρμογή του ΣΠΔ ανατίθεται στη διοίκηση με αρμοδιότητα την λήψη αποφάσεων για την οργάνωση, λειτουργία, βελτίωση και προσδιορισμό στόχων και κατευθυντηρίων γραμμών.

Τα αποτελέσματα των δραστηριοτήτων της εταιρείας στον τομέα της προστασίας και βελτίωσης του περιβάλλοντος, όπως προκύπτουν από τις αναλυτικές εγγραφές του ΣΠΔ, κοινοποιούνται στους υπαλλήλους της εταιρίας και όπου αλλού κρίνεται σκόπιμο, ώστε να καθίσταται γνωστό ότι το ΣΠΔ είναι ζωντανό και ενεργό, επιδιώκοντας παράλληλα την συμμετοχή όλων προς τον σκοπό της προστασίας του περιβάλλοντος.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ